

今日泰山·生活

很多人干一天拿了工资就走了

高薪短工受求职者热捧

本报泰安1月4日讯 (记者 李虎) 临近年关,找工作的人逐渐多了起来。记者采访发现,与收入相对稳定的固定工作比起来,临时工的单日工资报酬高出不少,这让很多求职者更愿意四处打游击当起临时工。

“我们已经连续来了4天了,每天都要招10多名泥瓦工和小工到工地上干活,但是很多人干一天拿了工资就走了,不愿意在工

地上长期干。”4日,在龙潭南路徐家楼劳务市场招工的市民宋女士对记者说,现在瓦工每天的工资已经涨到了120元左右,工地上原来有很多民工,但是最近气温寒冷,马上就要春节了,投资方要求赶施工进度,所以不得不来到市场上招人,但现在劳务市场上临时招人的工资比普通在岗的工人高很多,而且这些人都不稳定,很容易就走了。

为啥大家不愿找个稳定工作,而愿意四处打零工?在路边等活的泥瓦工龚新告诉记者,反正长期工和临时工都不是“铁饭碗”,现在物价上涨很厉害,到企业工作虽然稳定,但是每月开出的工资相对较低,很多企业给临时工开出的工资较高,所以不少求职者专打短工。

“可能是现在人们找工作的观念改变了吧,以前都想找个稳

定的岗位工作,但现在很多人为了求高薪,再加上招人的单位也多,这些人不担心找不到工作,就四处打游击,哪家企业接了订单需要人,他们就去给人家干活。干完订单,这群人就再继续找工作,很多也不签劳动合同。”在泰安市就业办公室门口招人的爱帝蛋糕泰安店经理李和玉告诉记者,现在抱有这种心态来找工作的特别多。

“现在很多劳务市场招来的临时工按天结算工资,而长期工按月结算。如果按月算账,临时工每月比长期工要多赚三四百块钱,而且打短工的人更自由,哪里赚钱多,他们就去哪了。”泰安市人力资源和社会保障局工作人员介绍,这种职业选择方式很多都不签订劳动合同,很容易造成劳动纠纷,而且从长远来看不利于个人的职业发展。



红红火火迎春节

4日,东方假日酒店大堂里被喜庆祥和的民俗画装扮一新。随着春节脚步的临近,“腊八粥”、“小年”、“除夕”等各种节日的美好寓意映在大堂内,营造出一派喜庆的气氛。

本报记者 陈琳 摄

天冷献血者减少,春节期间医疗用血将增加

白衣天使带头走上献血车

本报泰安1月4日讯(记者 胡修文) 4日下午,记者在泰安市中医二院看到,60多名医务人员正在无偿献血。据了解,这是泰安市“白衣天使爱心血库”启动之后的一次献血活动。4日起,泰城34家医疗卫生机构将逐步参与进来。

泰安市中心血站工作人员王女士向记者介绍,进入冬季之后,气温骤然下降,街头无偿献血的市民一下子少了很多,泰安市各个固定献血点的采血量不同程度地出现了下降。元旦和春节临近,参与无偿献血的主力

军——各大中专院校的学生们也即将放假。根据往年的经验,春节前后是临床用血增加,容易引起血荒的时期,1月起,泰安市卫生局决定启动由全市卫生系统医务人员组成的“白衣天使爱心血库”。

据了解,泰安市卫生局制定的《2011年度泰安市卫生系统无偿献血招募计划与时间安排》中规定了各县市区卫生局、矿业集团卫生中心(处)、高新区社会事业局、泰山景区卫生环保局、市直及驻泰有关医疗卫生单位的医务工作者们,将于1月4

日至2月22日,依照时间安排依次参与无偿献血活动。

血站工作人员告诉记者,虽然“白衣天使爱心血库”每年都会启动,但今年参与进来的医疗机构和医务人员比以往要多。据悉,泰安市卫生系统“白衣天使爱心血库”是专门为解决血液库存严重偏型和突发公共事件等紧急情况引起血液告急成立的医疗临床用血应急储备系统,已经先后有近3200余名医务工作者参加了应急献血,共计献血118万毫升。

1月27日放寒假,2月18日开学

高中生寒暑假日期公布

本报泰安1月4日讯 (记者 侯艳艳) 4日,记者从泰安市教育局获悉,普通高中寒假放假时间为1月27日至2月18日,共计3周。

泰安市教育局相关工作人员介绍,泰安市普通高中放假时间已经确定。寒假放假时间从2011年1月27日(农历腊月24日)至2月18日(农历正月16日),共计3周。普通高中暑假时间为2011年7月11日至9月1日,时间为7周。

根据规定,泰安市普通高中寒假只能在正月16日报到或直接开学;暑假开学前可安排一天时间报到。

假期期间,学校不得以任何借口组织学生集体到校上课、补课或统一组织自习,不得以领取考试成绩单为名通知学生到校,不得以任何形式参与、动员、组织学生参加各类辅导培训班,学校不得在假期联合或将校舍租借给社会力量办学机构用于开办补习、培训班。

第85期“空中诊室”6日开诊

微创治骨科疾病更有效

本报泰安1月4日讯 (记者 杨璐) 6日(周四),本报健康专刊第85期“空中诊室”栏目将准时开诊。9:30—11:00,泰山医学院附属医院副院长、骨科专家贾庆卫,将以电话义诊的形式,为市民讲解骨科疾病的预防和治疗。

“山东开展肩关节镜手术比较晚,市民对它的认识也不充分,但是对于治疗肩周炎、冻结肩等一些病症的治疗来说,肩关节镜具有创伤小、恢复快等特点。”4日,泰山医学院附属医院贾庆卫副院长介绍,肩关节镜技术主要用于冻结肩、肩袖损伤、钙化性肌腱炎、肱二头肌肌腱损伤、滑膜炎、复发性肩关节脱位等病变的诊断与治疗。

采用这种技术,避免了

采用传统开放手术方法出血多、损伤大、易导致粘连、导致关节功能严重受限的缺点。

贾庆卫副院长,从事骨科医疗工作近二十年,能在关节镜下完成半月板成形、半月板缝合和交叉韧带重建手术。在国内首次应用体外冲击波技术治疗股骨头缺血坏死,达到国际先进水平。

本期“空中诊室”栏目时间:1月6日上午9:30—11:00,读者可拨打健康热线0538-6982100,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱qlwbxyg@163.com。本报“空中诊室”健康热线每周四9:30至11:00开通,与泰山医学院附属医院合作,进行电话义诊,所有专家都具有副主任医师以上职称。

